

艺术类高考志愿填报 注意事项都在这

艺术类高考志愿填报一直是高三考生的一个重难点命题，家长们也经常为此头疼不已。面对各高校的特色专业和优势专业该如何选择？针对这些“疑难杂症”，记者带你总结艺术类高考志愿填报策略，这些思路，你完全可以get!

了解政策，准确把握录取规则

我省美术类录取规则以2017年为例。第一批，校考本科专业，所含院校为30所独立设置本科艺术院校及参照执行的部分院校(专业)、985和211省外高校；第二批，使用省统考专业成绩的本科专业；第三批，校考本科专业，所含院校为除第一批院校外的其他校考本科院校；第四批，使用省统考专业成绩的专科专业；第五批，使用校考成绩的专科专业。

志愿填报中二、四批次设八个平行志愿，征集志愿，第三批征集志愿。按综合分录取，统一排序，按招生计划1:1投档，这种办法使进档考生只要符合条件，专业服从就能录取。

志愿填报顺序变化里，30所+15所及省外985/211，即第一批次竞争更加激烈。第二批次，双达线，有风险(1、2、3本一个批次)。本批次是录取的主体部分，成绩较好的同学本批次基本走完，能赌的同学必定不是多数。填报平行志愿，一定要了解相关院校招生简章中艺术类各专业的录取要求。专业必须服从。第三批次校考压力较小，只要取得校考的艺考专业合格证，均有走的机会。

打好组合拳，合理规划填报志愿

填报志愿对于大多数考生来说都存在着风险，考生在填报志愿时应遵循哪些原则呢？量体裁衣，根据自己的投档成绩，选择往年安徽招生学校的投档成绩和录取专业成绩与自己的投档成绩相近的学校。学生可以参照近三年各院校各专业的录取分数线。不过，美术生的录取，每年波动都会很大，所以，录取分数线仅供参考。

梯度原则，安徽省实行的是平行志愿的投档录取模式，考生的档案只能投给1所学校。如果把录取分数差不多的学校“擦起来”填报，可能会出现1所学校投不了档，其他学校也会因为投档满额而不能投档。因此，考生所填报的志愿之间一定要形成一个录取分数由高到低的梯度。

冷热搭配，不同的学校录取分数不同，同类学校由于地域等原因录取分数也会不同。因此，如果考生的分数不占绝对优势，不妨在选择学校和专业时冷热搭配。

专业服从，招生学校如果按投档考生的志愿没有录取满额的话，就录取服从专业调剂的考生，服从专业调剂可以降低落选的风险。

掌握关键点，增加成功概率

1.了解专业排名，文化课等情况，包括总分是否达线，外语是否被限分；2.了解招生院校，如录取原则、在皖招生人数、近几年录取分数。尤其是招生简章最关键；3.对于美术生来说，色盲的考生是不能报考美术专业的；4.30所独立设置艺术本科的院校及15所参照院校还有部分教育部规定的院校(如北京师范大学等)是面向全国招生的，没有分省的招生计划，全国报考这些院校的考生全部排名录取；5.大部分院校都有多个美术类专业，所以招生类别也有区别。有些是按照美术类大类招生，也就是报考这个院校的所有美术专业的考生参加考试的科目是一样的，校考合格后考生可报考该院校校考专业的任何一个。有些院校则是按照专业来招生的，在校考的时候美术学和艺术设计考试的内容不同，考生合格后只能报考对应的专业。

五人考上清华北大，两千余人跨进“985”、“211”。合肥龙翔高复学校自2008年创办以来，十年创造无数高复奇迹。在这里，走出了五位清华北大学子，2011年黄群摘得安徽省理科裸分第一名(高考698分，省第1名)，被清华大学录取；2013年钱鹏斩获安徽省理科高复第一名(639分，省78名)，被清华大学录取；於丹茗斩获安徽省文科高复第一名(634分，省16名)，被北京大学录取；理科生胡俊被北京大学录取。2014年武飞宇斩获安徽省文科高复状元(高考641分，省第8名)，被清华大学录取。两千余名学子跨入“985”、“211”重点名校。

合肥龙翔高复学校 峥嵘十载谱华章 今朝高考灿星光

2018年，龙翔高复再创奇迹

理科第一名：吴行健同学，高考成绩685分，理科600分以上学生23人；文科第一名梅元同学，高考成绩648分，文科600

分以上学生11人。龙翔理科标准精英班所有学生都达一本线，平均636分；文科标准精英班所有学生都达一本线，平均587分。

老师的关爱引领学生走向成功

文科理科并驾齐驱，600分以上人数创历史新高，全过线班全面开花，提分平均超一百分，亮点纷呈，星光灿烂。理科精英十班是那耀眼的星群，吴行健685、方新宇652、荣尔超650、姜丞宇640、金智博638……数一数，一个班竟有17位同学超600分，全班全超一本线。不愧是学霸班！谈起这些可爱的学子，班主任郭鹏如数家珍，方新宇是火星，有激情，活力四

射，学习起来不知疲倦。胡远航是启明星，争分夺秒，早晨第一个进教室的肯定是他。胡若婷是玉衡星，文静善思，细腻淡雅，做题思路清晰，严谨求美。丁彦卓应该算是金星吧，永不言弃，执着前行……知生莫若师呀。从郭鹏老师风趣的诉说中，何尝不窥见龙翔老师对学生的关爱之情，爱，是龙翔高复引领学生走向成功的第一秘诀。

提分方显真英雄，成绩才是金口碑

6月23日下午，来自铜陵的电话打到文科五班吴金兵老师手机上，“我是章珮珮的母亲，你们招生开始了吗，我想送珮珮的表弟来你校复读，”“章珮珮考了多少？”“我女儿足足涨了100分，这不，看到表姐的高考成绩，服了，一定要我们推荐他来龙翔高复。”提分方显真英雄，成绩才是金口碑！欧文静同学提升193分、张幸运提升192分、余海波提升172分、杨政提升168分。在龙翔，一年复读提分超百的

学生比比皆是。

章珮珮谈起在龙翔复读的感受说：“复读生是特殊的群体，敏感脆弱，不仅需要老师的教学，还需要老师的呵护。班主任吴金兵在我低落时，为我鼓励加油，在我迷茫时，找我谈心挥散雾霾。在我裹足不前时，帮我查找原因，督促前行。我今年高考提分100多分，高出一本线40多分。在龙翔高复，老师都是学生的指路人，心理按摩师，为学生全方位保驾护航。”

家长的感激之情溢于言表

骄人的高考成绩背后是龙翔人辛勤的耕耘，对学生真挚的爱，对家长信守的责任。

王思佳的母亲的这个暑假应是一个最幸福的暑假，去年这个暑假她还在为王思佳四处寻找就读学校呢。女儿升高三就辍学了，在家呆着不出门，上网、手游、睡觉，精神颓废。父亲都没辙了，母亲的本能使她绝不放弃，慕名来到合肥龙翔高复，与接待张老师一番长谈。最终女儿同意在龙翔高复上学。没想到，女儿竟然就认定了这所神奇学校。也融入到高复学习中，数学李新

老师缜密严谨而不失风趣幽默，英语彭四清老师循循善诱，方法独特，吴飞老师生动形象，授之以渔。在龙翔高复，王思佳找到了学习的乐趣，感受到生活的充实。2018年高考，王思佳完成了人生的逆袭，演绎着浴火重生的传奇，考了563分。从无分学生，辍学一年，跨越升上一本。捷报传来，感恩声起，王思佳的母亲在打给班主任李新的电话中几度哽咽，“谢谢龙翔，没有龙翔，就没有今天的王思佳。龙翔帮我寻回了我优秀的女儿。”我们品味着幸福，分享着快乐。

“微商同行，百年相伴”电商平台正式上线

6月22日，由黄山黄海仙都旗下黄山土阿婆商贸有限公司发起，安徽好百年俱乐部组织筹建的“微商同行，百年相伴”电商平台在合肥市银瑞林大酒店举行了盛大的上线启动仪式暨产品品鉴会。出席本次仪式的有黄山黄海仙都旅游开发有限公司总经理、黄山黄海仙都旅游开发有限公司营销总监、安徽轩之源文化发展有限公司营销总监、安徽好百年俱乐部秘书长、创维合肥区域代表、美的厂家代表、暴风安徽分公司代表、华帝品牌市场部代表共计500余人来到活动现场。

据悉，本次好百年电商平台的上线启动仪式不仅增加了好百年俱乐部会员特权，同时俱乐部将全面升级，开启新发展阶段的篇章，俱乐部将介入黄山土阿婆商贸有限公司的线上运营，以“线下活动体验，线上效率零售”的

经营理念，联合百余名国内一、二线品牌的商家，彻底实现线上线下渠道的全面打通与深度融合。好百年俱乐部将以三大亮点聚焦平台核心竞争力。

亮点一：为了迎合社会发展趋势，好百年俱乐部搭建了“新零售”综合性互通平台，与此同时，好百年俱乐部在引进“优质品牌”的同时，也为“土阿婆”特色卖场提供了全新的参考，为黄山特色土特产“走出去”提供最佳途径。

亮点二：目前，国内越来越多的商贸公司开始走品牌化、特色化路线，而好百年俱乐部则承担起让土阿婆特色卖场竞相亮相、展示自我特色的绝佳平台。好百年俱乐部电商平台上线真正意义上地实现了品牌知名度的提升。

亮点三：好百年俱乐部电商平台对各个产品渠道进行了“全覆盖”式集合，产品包括国内外旅游、山珍特产、特色



生鲜、健康茗茶、休闲食品、家用电器、健康设备、家居生活、保健食品，还涵盖了齐全的检测及服务，从产品类别到产品服务打造出全新的一站式采购平台，为大卖场和消费者对接提供了一个更高效的互通环境。